Koumponwnasa paboma no meme
«Cnosrcenue u bluUmMAaAHUE CMEUIAHHBIX YUCEN)

1 BapuaHT

Nel Beruuciaure:
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. 7 . 7
B mepBeiii 1eHb nponanu 45 I KapTodens, a BO BTOPOH — Ha 15 I MEHBIIIE.

CkoypKO LHCHTHCPOB KapTO(i)eJ'IH IIpogaiv 3a IBa I[HSI?

Ne3 Pemiure ypaBHeHue:
1)10= —x = 6—;
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3a nepBblii JE€Hb TYPUCT IIPOILIENT Tg TYPHCTHIECKOTO MapUIPyTa, 3a BTOPOH — —, 3a

. 2 o
TPETHH — .. OcraBuryrocst 4acTh MapLIpyTa OH HPOLIET 32 YETBEPTHIN JeHb. Kakyro

4acTh MApILIPyTa NPOLIET TYPUCT 3@ YETBEPTHIN I€HbB?

NeS Haiigure 3Ha4YeHNEe BbIPAKEHUS

R

1
eclIu a = 25.

Ne6 Boruuciiure HaudoJiee y100HbIM CIIOCO0O0M:
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2 BapuaHT

Nel Buruuncaunre:
3 2.
a) 2 2 + 3 Py
4 2

B)32-22;
9 6

Ne2
1
Ha nmytu u3 nynkra A B myHKT B Benocunenuct norpatun 3 < "> A HA Iy Tb U3 IyHKTa

1
B Bnynkr C —Ha 1 3 1 MeHbIIe. CKOJIBKO 4acOB MOTPATHII BEJIOCUIIEAUCT HA MYTh

13 MyHKTa A B myHKT C?

Ne3 Peuiure ypaBHeHue:
)8~ —x =42
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9 3 23
D5+ (x=3) =%
Neq

1 5 3
3a nepBylO HEAEI0 OTPEMOHTUPOBAIIN 5 A0POTH, 33 BTOPYIO — ——, 33 TPETHIO — ——.

OcTaBuIytocsi 4acTh JOPOTM OTPEMOHTUPOBAIMA 3a 4YETBEPTYIO0 Henento. Kakyro
YacTh JOPOTM OTPEMOHTUPOBAJIU 34 YETBEPTYIO HEAEIIO?

NeS Haiaure 3HaYeHUE BbIPAKECHUS
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Ne6 Boruuciure HaudoJiee y100HbIM CIIOCO0O0M:
1,19, 5
a)(=+ =) ——;
)(3 32) 32’

6)(1—; + 1—74) + (1—78 + 23—8).



